

WWW.BTE.HU
RALI-TÚRA SPORT

III. Tatabánya Rallye
2012. április 21-22.

GARMIN **Vértes és Vidéke** Király Autóház **FURGON CITY**
KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KFT.

RALLYcafé **avm** conferencetechniques Szalvano Gumiszerviz **INOX BAU KER**

YOUNG & PARTNERS Rali Túra Bajnokság I. futam

**Fogasy Gergely - Kerék István,
Mitsubishi Lancer Evo VI**



Tatabánya Rally 2012 előzetes

Fogasy Gergely - Kerék István,
Mitsubishi Lancer Evo VI



Fogasy Gergely és navigátora, Kerék István számára továbbra is a Magyar Országos Rallybajnokságra való felkészülés a legfontosabb szempont. A páros teszt jelleggel részt vesz a Young & Partners Rally Túra Bajnokság nyitófutamán, a hétvégén megrendezésre kerülő III.Tatabánya Rallyn a Sprinter kupáért. Mitsubishi Lancer Evo VI-os tesztelésén túl a Fogasy - Kerék páros célja, hogy minél jobb eredménnyel zárják a hétvégi futamot.

Fogasy Gergely: - A hétvégén szeretnénk egy jót versenyezni és ezúttal az értékes versenykilométerek gyűjtésén túl az eredményre is nagy hangsúlyt fogunk fektetni. Nagyon erős mezőny várható Tatabányán, sok első osztályú páros is képviselteti magát a futamon, így pontos visszaigazolást kaphatunk róla, hogy az idei szezonban mennyire lehetünk versenyképesek a kategóriatársainkkal szemben.

- Az orfői rallysprintet követően új gátló szett került a Mitsubishihöz. Ez ugyan még nem a végleges, de már nagyban hasonlít ahhoz, amivel az Országos Rallybajnokságban fogunk versenyezni. Az új gátlók miatt korábbi beállításainkat is újra kellett hangolni, ezért a versenyt megelőzően részt vettünk a kisebb teszten. Az autó útartása várhatóan javulni fog, de ez versenytempóban mutatkozik majd meg igazán.

- A Tatabánya környéki pályák és a Rábaring is egyaránt ismeretlenek számomra, még sosem autóztam korábban ezeken a szakaszokon. A pályákat mindig igyekszünk maximálisan feldolgozni függetlenül attól, hogy versenyeztük e rajtuk korábban vagy teljesen ismeretlenek. Most is törekedni fogunk a lehető legpontosabb itiner elkészítésére, hiszen ez az egyik kulcsa a sikeres szereplésnek.



Partnereinknek köszönjük az együttműködést!



SYSTREND®